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Film Absence blízkosti s Janou Plodkovou v hlavní roli  
vybrán do soutěžní sekce letošního filmového festivalu v Karlových Varech 

Absence blízkosti je celovečerním debutem scenáristy a režiséra Josefa Tuky, nedávného 
absolventa pražské FAMU. Hlavní roli v komorním psychologickém dramatu ztvárnila známá 
česká herečka Jana Plodková. Snímek bude mít světovou premiéru na letošním 52. ročníku 
mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary, kam byl vybrán do prestižní soutěžní sekce 
Na východ od Západu. 
 
Náročná hlavní role 
Jana Plodková ztvárnila roli čerstvé matky, 
která po období vnitřního zmatení začne 
hledat mateřský vztah ke své tříměsíční 
holčičce. Uvědomí si totiž, že má 
paradoxně raději svého psa než vlastní dítě. 
Když jedné noci nalezne rodičovské deníky 
svého zesnulého otce, rozhodne se využít 
jejich láskyplný obsah jako  
terapii - deníky intezivně čte, navštěvuje 
místa popisovaná na jejich stránkách nebo 
se snaží poznat příbuzné ze strany 
zesnulého otce.  

„Jsem nesmírně potěšena, že Absence blízkosti je součástí soutěžní sekce Na východ od Západu a 
jsem zároveň zvědavá, jakým způsobem bude film na karlovarském festivalu přijat. Těším se a 
moc,“ dodává představitelka hlavní role k festivalovému výběru. 

Složitá realizace 
Film Absence blízkosti měl velmi složitou cestu ke svému vzniku. Režisér za vydatné pomoci 
spolužáků z FAMU investoval do projektu vlastní finanční prostředky, které sotva pokryly samotné 
natáčení. Celý filmový projekt nakonec pomohli dokončit přispěvatelé v rámci veřejné internetové 
sbírky na crowdfundingovém portále HitHit. 
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Herečka Jana Plodková



„Jsem přesvědčen, že nakonec to úsilí stálo za 
to. Už jenom ve střižně pozorovat Janinu 
hereckou práci byla vyslovená radost. Za 
pozornost stojí i kameramanská práce mého 
spolužáka Jana Cabalky, hlavně díky němu si 
Absence blízkosti zaslouží být na filmovém 
plátně,“ uzavírá scenárista a režisér Josef 
Tuka. 

Na východ od Západu 
Festivalová sekce Na východ od Západu je zaměřená na debuty a druhé filmy ze střední a východní 
Evropy, Balkánu, Turecka a zemí bývalého Sovětského svazu. Patří zejména pro zahraniční 
zástupce filmového průmyslu a novináře mezi nejsledovanější části festivalového programu. 
Vítězný film získá finanční cenu ve výši 15 000 dolarů. Snímek oceněný Zvláštní cenou poroty 
obdrží 10 000 dolarů.  

Premiéra filmu Absence blízkosti v této festivalové sekci proběhne v době konání mezinárodního 
filmového festivalu Karlovy Vary od 30. června do 8. července. 

Teaser: https://www.youtube.com/watch?v=ZEIeYQN98N8 

Webové stránky filmu: www.absenceblizkosti.cz (zde je možné stáhnout další fotografie v 
náhledové i tiskové kvalitě). 

Kontakty: 
adela@cinemabelongs.com 
CINEMA BELONGS TO US  
Benediktská 690/7  
Praha - Staré město, 110 00  

FILM VZNIKL ZA LASKAVÉ A NEZIŠTNÉ PODPORY: AutoEder (hlavní partner), MagicLab 
(koproducent), TotalFilm (hlavní mediální partner), BMW, hotel Imperial, Lenovo, Filmová 
kancelář Karlovarského kraje, Nemos Group, Vantage, Radio Wave, FairArt, Salon Petra 
Měchurová, studio Gloriet, Roman Benčík, Pavlína Saudková a Jan Kundrát. 
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http://www.absenceblizkosti.cz

